

习近平主持召开中共中央政治局会议

研究决定中央国家安全委员会设置 审议贯彻执行中央八项规定情况报告

中共中央政治局1月24日召开会议,研究决定中央国家安全委员会设置;听取关于一年来贯彻执行中央八项规定情况的汇报,研究部署下一步改进作风工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议决定,中央国家安全委员会由习近平任主席,李克强、张德江任副主席,下设常务委员和委员若干名。中央国家安全委员会作为中共中央关于国家安全工作的决策和议事协调机构,向中央政治局、中央政治局常务委员会负责,统筹协调涉及国家安全的重大事项和重要工作。

会议认为,中央八项规定实施一年来,中央政治局认真贯彻执行中央八项规定,逐条逐项、不折不扣予以落实,以实际行动践行向全党全国人民作出的承诺。各地区各部门把贯彻落实中央八项规定精神作为一项重要政

治任务来抓,各级领导干部从自身做起,从群众反映强烈的突出问题抓起,扎扎实实推进作风建设,实现了良好开局,有力促进了党风政风好转,带动了民风社风转变。铺张浪费现象得到有效遏制,“三公”经费大幅下降;各级领导干部逐步摆脱文山会海、走出机关大院,更多深入基层一线、解决实际问题;改进作风制度建设全力推进,制度的笼子越扎越紧、越扎越密、越扎越牢;正风肃纪行动持续开展,查处曝光力度不断加大。中央八项规定深入人心,凝聚起强大正能量,赢得了干部群众一致好评和衷心拥护。

会议指出,贯彻落实中央八项规定精神虽然取得重要阶段性成效,但也存在一些值得注意的问题和现象:一些党员、干部贯彻执行自觉性、主动性有待提高;一些干部群众反映强烈的问题尚未得到根本解决;相关制

度的可操作性和实效性有待加强;一些地方和部门贯彻落实中存在形式主义和工作不平衡现象。

会议强调,各地区各部门要清醒认识贯彻落实中央八项规定精神、转变工作作风的长期性复杂性,坚决打好改进作风这场攻坚战和持久战。要紧密结合第一批教育实践活动的整改和第二批教育实践活动的开展,始终坚持领导带头、示范带动,始终坚持抓住不放、善作善成,始终坚持深化改革、标本兼治,始终坚持法治思维、法治方式,把贯彻落实中央八项规定精神不断引向深入。要以解决突出问题为导向,今年重点抓好7个问题:在全党大兴调查研究之风,健全领导干部带头改进作风、深入基层调查研究机制;积极稳妥推进公车制度改革,努力解决“车轮上的铺张”这一难题;继续解决好领导干部多占办公用

房问题,推进办公用房资源公平配置和集约使用;抓好“三公”经费、会议费等预算管理,继续开展“小金库”专项治理,从源头上斩断不良作风的资金链;治理党政机关和国有企事业单位的培训中心、疗养院等问题,防止这些机构成为不正之风的法外之地;继续整治“会所中的歪风”,防止其成为奢靡腐败的温床;加强对国有企业和国有金融企业负责人职务消费等的规范,坚决堵住铺张浪费的漏洞和后门。

会议强调,要健全贯彻落实中央八项规定精神的常态化督促检查机制,发扬钉钉子精神,确保中央八项规定不折不扣落到实处,维护中央八项规定的权威性和严肃性,以作风建设的实效取信于民。

会议还研究了其他事项。

(据新华网)

外交部回应安倍“拜年”

安倍马年最好的祝贺是“马上认错”

中国外交部发言人秦刚24日在北京表示,中方希望日方以诚实的态度,为两国关系改善作出实实在在的努力,而不是避重就轻,避实就虚,说一套做一套。

日本政府23日发表了安倍晋三首相致在日华人的春节贺词。安倍首相在贺词中呼吁中日两国重回“战略互惠关系”原点,管控日中之间存在的个别问题,使其不影响双边关系整体,祝愿两国在马年跨越一切障碍面向未来,并肩前进。

对此,秦刚在24日举行的记者会上表

示,中方高度重视中日关系。中方一向主张在中日四个政治文件基础上,本着正视历史,以史为鉴、面向未来的精神发展两国关系。

“我们希望日方以诚实的态度,为两国关系改善作出实实在在的努力,而不是避重就轻,避实就虚,说一套做一套。马年即将到来,日本领导人给华人最好的祝贺,给中日关系最真诚的祝愿莫过于说,‘在历史问题上,我将悬崖勒马,马上认错,马上就改,再也不去参拜靖国神社了’。”

(据新华网)

教育部要求 不设重点学校重点班 减轻学生课业负担

教育部24日在其官方网站发布2014年工作要点明确,不设重点学校重点班,切实减轻学生过重课业负担。

要点指出,要深入推进义务教育均衡发展。不设重点学校重点班。继续做好义务教育发展基本均衡县督导评估认定,建立县域义务教育均衡发展监测复查制度和省级义务教育均衡发展工作考核评价制度,督促各地推进落

实义务教育均衡发展的时间表和路线图。

通过学区制、学校联盟等有效途径不断扩大优质教育资源。全面改善贫困地区薄弱学校基本办学条件。制订义务教育学校管理标准。分类指导做好义务教育免试就近入学工作,逐步破解择校难题。贯彻落实好《小学生减负十条规定》,切实减轻学生过重课业负担。

(据中新网)

国内油价春节前夕再降0.1元

春节自驾回家得实惠

国家发改委24日下发通知,自1月25日零时起我国汽柴油油价每吨分别下调130元和125元,折合90#汽油每升下调0.1元,0#柴油每升下调0.11元。国内油价在2014年开年实现“两连跌”,由于本次调价是春节前的最后一次调价,加上前一次的降幅,此次节日期间出行的人们将得到很大实惠。

此次成品油价格调整幅度,是按照现行成品油价格形成机制,根据1月24日前10个工作日国际市场原油平均价格变化情况计算确定的。1月上旬以来,受全球石油需求增速减缓等因素影响,国际油价震荡下行,

前10个工作日平均价格有所下跌。

根据现行成品油定价机制,成品油价格每10个工作日都会调整一次。在1月10日的前一个调价窗口,国内油价已迎来新年首降,汽、柴油价格每吨分别降低125元和120元,加上这一次的降价幅度,折合90#汽油约每升降低不到两毛钱,可以让春节期间自驾回家的人们省下不少钱。中宇资讯分析师张芸认为:“之前较大的跌幅已经基本被国四汽油全面置换加价抵消,此次降价无疑将减少春运期间运输行业及私家车油费的成本,对2014年春运的顺利运行增添助力。”

(据新华网)



春运农民工专列举行相亲会

现场告白热闹非常

1月22日晚,在深圳开往郑州的农民工专列上举行的一场相亲会,吸引了许多年轻打工仔,打工仔们纷纷展示才艺、介绍自己。现场异常热闹。大胆告白、表述自己心中理想的另一半、现场高歌秀才艺,这场相亲一直持续到晚上12时才告一段落,10余名来自河南省平顶山、安阳等地的帅小伙、俏姑娘互留了联系方式。

(据中新网)

斯诺登举行在线问答

无公正审理 不能回美国

“棱镜门”事件揭秘者、前美国防务承包商雇员爱德华·斯诺登在北京时间24日凌晨4时回答网友提问时说,预计自己很难在美国受到公正审理,不能在现有检举人保护制度下回到美国。

美东时间下午3时起,斯诺登在一个名为“解放斯诺登”组织的协调下回答网友提问,答案公布在该组织网站上。这是他自去年6月揭秘美国秘密情报监控项目以来第二次参与面向公众的问答。

当被问及愿以怎样条件回美时,正在俄罗斯临时避难的斯诺登回答说,回到美

国的确是对美国政府、公众和他本人最好的解决办法,但是他目前无法选择回国,因为美国现有检举人保护法律存在漏洞,不能涵盖像他这样的防务承包商雇员,预计自己很难在美国获得公正审理。

美国隐私和公民自由监督委员会当天发布报告说,美国国家安全局针对美国公民的大规模电话监听项目“不合法”,且没有发现一个能证明该项目有助于挫败针对美国恐怖袭击的案例。斯诺登对此表示,实在没有理由再继续开展这样一个违法又功效为零的情报项目。

(据新华网)